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Temeljem ĉlanka 28. Zakona o zaštiti i spašavanju ("Narodne novine" br 174/04, 
79/07. i 38/09.) i ĉlanka 36. Statuta Grada Preloga ("Sluţbeni glasnik MeĊimurske 
ţupanije" br. 10/09.), Gradsko vijeće na svojoj 6. sjednici odrţanoj 17.12.2009. 
godine, donosi 
 
 
 

AA    NN    AA    LL    II    ZZ    UU  
SSTTAANNJJAA  SSUUSSTTAAVVAA  ZZAAŠŠTTIITTEE  II  SSPPAAŠŠAAVVAANNJJAA    

UU  22000099..  GGOODDIINNII   
 
 
 
 

1. Stožer zaštite i spašavanja Grada Preloga imenovan je Odlukom Gradskog 
vijeća na 2. sjednici odrţanoj 13.07.2009. godine, klase: 810-01/09-01/2, urbroj: 
2109/14-01-09-01. Stoţer nije osposobljen za koordinaciju i provoĊenje zadaća 
zaštite i spašavanja u sluĉaju velikih nesreća ili katastrofa širih razmjera. S 
obzirom na veliĉinu podruĉja Grada i staru Procjenu ugroţenosti, Stoţer će moći 
obaviti sve potrebne zadaće zbog iskustva ĉlanova stoţera u rukovoĊenju 
akcijama zaštite i spašavanja u obrani od poplava i pojave olujnih vjetrova i drugih 
nepogoda. 

 
 

2. Zapovjedništvo civilne zaštite Grada Preloga imenovano je Odlukom 
Gradskog vijeća na 2. sjednici odrţanoj 13.7.2009. godine, klase: 810-01/09-01/1, 
urbroj: 2109/14-01-09-01. 
Zapovjedništvo civilne zaštite Grada Preloga imenovano je sukladno Pravilniku o 
mobilizaciji i djelovanju operativnih snaga zaštite i spašavanja ("Narodne novine" 
br. 40/08. i 44/08.). 

 
 

3. Grad Prelog je sklopio sa tvrtkom Vizor d.o.o. iz Varaţdina ugovor o izradi 
Procjene ugroţenosti na podruĉju Grada Preloga kao i izradu Plana zaštite i 
spašavanja za podruĉje Grada Preloga. Procjena ugroţenosti je u završnoj fazi 
izrade te će se ista dostaviti na razmatranje Stoţeru, poslati podruĉnom uredu, 
kao i Drţavnoj upravi za zaštitu i spašavanje, a u svrhu dobivanja suglasnosti. 
 
 

4. Na podruĉju Grada Preloga djeluje šest (6) Dobrovoljnih vatrogasnih društava i 
to DVD Prelog, DVD Ĉehovec, DVD Cirkovljan, DVD Ĉukovec, DVD Draškovec i 
DVD Oporovec, koja broje ukupno 266 ĉlanova. Dobrovoljna vatrogasna društva 
predstavljaju najveću snagu te je moguće u najkraćem mogućem roku okupiti 
stotinjak ĉlanova na intervenciju. Društva su dobro opremljena te osposobljena za 
provoĊenje najsloţenijih zadaća zaštite i spašavanja u sluĉaju velikih nesreća ili 
katastrofa. 
DVD-ovi su glavna interventna snaga za zaštitu i spašavanje koja će moći obaviti 
sve zadaće uz logistiĉku potporu pripadnika civilne zaštite, ekipa crvenog kriţa i 
redovnih sluţbi. DVD-ovi djeluju u Vatrogasnoj zajednici Grada Preloga. 
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5. Postrojba civilne zaštite opće namjene osnovana je Odlukom Gradskog vijeća. 
Pripadnici civilne zaštite nisu osposobljeni ni opremljeni za provoĊenje sloţenih 
zadaća zaštite i spašavanja, tako da mogu provoditi samo zadaće logistiĉke 
potpore, organizacije evakuacije i zbrinjavanja ljudi i materijalnih dobara, 
provoĊenja mjere sklanjanja i pomagati vatrogascima kod intervencija na gašenju 
poţara i drugih vrsta incidentnih situacija. 
 
 

6. Komunalne i druge organizacije koje su ukljuĉene u zaštitu i spašavanje: 
Gradsko komunalno poduzeće PRE-KOM d.o.o. sa ljudskim i materijalnim 
resursima (vozila i strojevi), aktivno su ukljuĉena u zaštitu i spašavanje, a kao 
pomoć pridodan im je i komunalni redar. U aktivnosti zaštite i spašavanja aktivno 
su ukljuĉene i graĊevinske firme i privatni poduzetnici sa podruĉja Grada Preloga i 
to: EUROBETON d.d. Prelog, GM MEHANIZACIJA d.o.o., Autoprijevoznik 
Sinković Florijan, "GORUPIĆ" USLUGE GRAĐEVINSKOM MEHANIZACIJOM, 
Marijan Gorupić". 
 
 
 

7.  Zdravstvo: ambulante, zubarske ambulante; 
Na podruĉju Grada Preloga djeluju ĉetiri lijeĉniĉka tima opće prakse te dvije 
zubarske ambulante u okviru Doma zdravlja Ĉakovec, te će provoditi zdravstvenu 
zaštitu stanovništva u sluĉaju nesreće ili katastrofe. 
 
 
 

8. Veterinarska stanica, veterinari; 
Zaštitu i spašavanje ţivotinja i namirnica ţivotinjskog podrijetla provodi 
Veterinarska stanica Prelog te Švenda Eko Farm Servis d.o.o. iz Ĉehovca. Zaštitu 
i spašavanje ţivotinja takoĊer će provoditi i individualni uzgajivaĉi uz struĉnu 
pomoć Veterinarske stanice Prelog te pripadajućih logistiĉkih snaga. Na podruĉju 
Grada obavezno se provodi sustav DDD sukladno odredbama Zakona o 
zdravstvenoj zaštiti i Zakona o zaštiti puĉanstva od zaraznih bolesti. 
 
 
 

9. Zaštita okoliša 
Na podruĉju Grada Preloga djeluje tvrtka Švenda Tarmann Chemie d.o.o. koja 
posjeduje sve potrebne dozvole Ministarstva prostornog ureĊenja i zaštite okoliša 
te koncesiju za podruĉje MeĊimurske ţupanije za intervenciju i djelovanje u 
sluĉaju bilo kakvih akcidentnih situacija (prometne nesreće, intervencija u sluĉaju 
izlijevanja opasnih tvari u okoliš i sl.). Tvrtka posjeduje sva potrebna sredstva kao 
i ekipe za sanaciju i intervenciju. TakoĊer posjeduje i dozvole za zbrinjavanje i 
prijevoz opasnih tvari. U sluĉaju bilo kakvih akcidentnih situacija ista se firma 
poziva na intervenciju na podruĉju Grada Preloga. 
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10. Poljoprivredno dobro ili  zadruga; 
Na podruĉju Grada djeluje AgromeĊimurje d.d., Poljoprivredna zadruga Ĉakovec, 
te brojni individualni uzgajivaĉi bilja koji kontinuirano uz pomoć struĉne 
Savjetodavne poljoprivredne sluţbe MeĊimurske ţupanije provode zaštitu bilja. 
 
 

11. Crveni križ; 
Na podruĉju Grada djeluje Gradsko društvo crvenog kriţa Prelog u okviru 
Gradskog društva crvenog kriţa Ĉakovec, koje djeluje kao Ţupanijsko društvo. 
Organizira se natjecanje iz prve pomoći osnovnih i srednjih škola. U sluĉaju većih 
nesreća i katastrofa osnovat će se posebne ekipe prve pomoći, a takoĊer će se 
organizirati dobrovoljno davanje krvi, dijeliti pomoć ugroţenima što se i 
konstantno provodi. 
 
 

12. Ostale udruge; 
Sve udruge sa podruĉja Grada Preloga (lovaĉka društva, ribiĉka društva, športska 
društva, i druge) aktivno će se ukljuĉiti u zaštitu i spašavanje. Svi pripadnici 
navedenih društava duţni su zadaće zaštite i spašavanja ljudi i materijalnih 
dobara u sluĉaju potrebe provoditi pod Zapovjedništvom DVD-a ili Zapovjednika 
civilne zaštite. 

 
 

13. Srednja škola, osnovne škole i Područna škola; 
Posebna briga vodi se o zaštiti djece, a istovremeno djeca se mogu djelomiĉno 
aktivno ukljuĉiti u provoĊenje zadaća zaštite i spašavanja i to posebno na 
logistiĉkim poslovima i pruţanju prve pomoći. 
 
 

14. Redovne službe koje se u svojoj redovnoj djelatnosti bave zaštitom i  
spašavanjem; 
Nastaviti dobru suradnju s poduzećima na podruĉju MeĊimurske ţupanije 
(Elektrom Ĉakovec, MeĊimurje-plinom Ĉakovec, MeĊimurskim vodama, 
Hrvatskim vodama, Hidro elektranama), kao i drugima kod provoĊenja mjera 
zaštite i spašavanja. U sluĉaju većih nesreća ili katastrofa sve raspoloţive jedinice 
navedenih sluţbi bit će angaţirane na otklanjanju i saniranju posljedica. 
 
 

 
 

GRADSKO VIJEĆE GRADA PRELOGA 
 
 

 
KLASA: 810-01/09-01/4      PREDSJEDNICA: 
URBROJ: 2109/14-01-09-1 
Prelog, 17.12.2009.g.      Terezija Boţek, ing. 
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